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赤 旗 井 原 出 張 所

井原市井原町１０３ （℡ 62-6200）き ず な
井原市議会１２月定例会

１ ２ 月 ３ 日 に 開 会
一般質問は１２月５日、６日、７日

１１月２７日、井原市議会議会運営委員会（佐藤
委員長）が開かれ、井原市議会１２月定例会の日程
を協議し、１２月３日に開会、１２月１７日までの
１５日間とすることを決めました。

一般質問は１２月５日、６日、７日の３日間で１
２議員が質問することになっています。

一人でも多く議会傍聴においでください。議会日
程は２面右下にあります。以下、質問項目を質問順
にお知らせします。

簀戸 利昭議員

１．道路・河川アダプト制度について

２．花いっぱい運動推進事業について

水野 忠範議員

１．来年４月からの公共交通のバス利用について

大鳴 二郎議員

１．潜在的な孤立化、そして孤立死を防ぐ対策は

三輪 順治議員

１．合併後の井原市について
２．井原市第６次総合基本計画後期

基本計画策定の姿勢等について

坊野 公治議員

１．井原市中心部の活性化について
２．市内クリーンキャンペーンを含めた清掃活動に

おける雑草の処分について

河合 建志議員

１．教育概念と政治哲学について
２．有害鳥獣被害への対策強化について

＞＞＞

５日の一般質問

＞＞＞

西田 久志議員

１．支障木（交通・景観）の撤去について
２．放課後児童クラブの運営について
３．保育料の軽減について

藤原 浩司議員

１．放課後児童クラブ等について
２．いじめなどによる登校拒否等について
３．再生可能エネルギー等について

佐藤 豊議員

１．高齢者の安心・安全対策について
２．小・中学校での「がん教育」の実施について
３．太陽光発電(メガソーラー)誘致について

森本 典夫議員

１．不況が続く情勢下で行政の果たす役割をどう考
えていますか

「すべて国民は、健康で文化的な最低限度の生活
を営む権利を有する。」これは憲法第２５条です。
私はこの第２５条の精神に沿って議会内外で活動し
ています。しかし、現在の情勢は、高齢者、中堅労
働者、青年、子どもたちにとって大変厳しいものに
なっています。

こういう厳しい情勢の中におかれている市民に対
して、井原市はどう臨もうとしておられるのか、ま
た、憲法第２５条の精神に立って、市民福祉の充実
を目指すことが重要だと考えます。新年度予算にど
う反映させようとしておられるのか、行政の果たす
役割の基本的なお考えと具体策をお尋ねいたします。

２．学力低下の原因究明と学力向上対策をどう考え
ていますか

いま学力低下が指摘されています。教育委員会と
して、学力低下の原因究明をしていますか。してお
ればその詳細をお聞かせください。

また、学力向上対策をどう考えていますか。

３．市長は場外舟券売場の設置に同意しないこと

１１月１３日の場外舟券売場 ２面左上へつづく

７日の一般質問

６日の一般質問



月　日 曜日 摘　　　　　　　要

12月3日 月 開　会　市長の提案説明等

４日 火 休　　　会

５日 水
一般質問（簀戸、水野、大鳴、三
輪の４議員）

６日 木
一般質問（坊野、河合、西田、藤
原浩司の４議員）

７日 金
一般質問（佐藤、森本、上野、鳥
越の４議員）

休　　　会

１０日 月

議案　審議、採決
議案（補正予算、条例等）　質疑、
委員会付託　（予算決算委員会）

１１日 火 休　　　会  （建設水道委員会）

１２日 水 休　　　会  （市民福祉委員会）

１３日 木 休　　　会  （総務文教委員会）

休　　　会

１７日 月
議案（条例、補正予算等）委員長
報告、審議、採決　閉　会
（議会運営委員会）

平成２4年１２月市議会定例会日程

１４日～１６日

８日～９日

第９１１号 赤旗読者ニュース （２）

生活に役立ち勇気と確信のわくしんぶん[赤旗]をお読みください(月額日刊紙３,４００円日曜版８００円）

この「きずな」は森本ふみお議員のブログ（http://jcp-seibu.sakura.ne.jp/morimoto/）でも見れます

１面右下よりつづく
に関する新聞報道によると、１２日に設置者の遊技
業者が市長に、同意申請書と事業計画書を提出した
ようです。市長は「一部の市民が心配する交通安全、
治安面、環境美化、青少年への影響などについて、
倉敷市の考えを聞きたい。申請内容を十分に検討し
て判断したい」と言われたようです。

市長が言われるように、「一部の市民」が心配し
ているのではなく、市内の有識者や教育者をはじめ、
多くの市民が設置に反対しているのが実情です。し
たがって、設置に同意しない決断をしていただきた
い。

４．就学援助制度の改善・充実を

国は、就学援助制度を改正し、今までの援助項目
に新たに、クラブ活動費、ＰＴＡ会費、学級会（生
徒会）費の３項目を加えました。井原市でもこの３
項目を援助項目に加えて実施してはどうですか。

５．市道井原北川線と日芳橋塚原線の三差路交差点
の改良計画はどの位進んでいますか

今年の２月議会で、この交差点改良を提言しまし
た。この時、市長は「周辺地権者や地域住民の方々
との協議を行う資料である概略設計により、地域住
民の方々や周辺地権者の方々のご意見をいただきな
がら協議を進め、渋滞が解消され安全に、また円滑
に通過できる交差点となるよう取り組みたい」とお
答えになりました。

関係地権者との話し合い等がどのように進み、今
後の改良計画はどうなりますか。

６．住宅リフォーム補助制度を来年度も実施を

平成２３年度にスタートした住宅リフォーム制度
は、今年度も継続実施されています。この間の工事
費実績で見ると非常に経済効果があることは実証さ
れています。

地域活性化のためにも、来年度も実施していただ
きたいと思いますがどうですか。

７．イノシシ、サルなどの捕獲で、三重県が実施し
ている「まる三重ホカクン」作戦を導入しては
どうですか

三重県が実施している「まる三重ホカクン」作戦
は、ＩＴなどを駆使した作戦で、非常に効果を上げ
ています。

井原市でも調査・研究し実施していただきたい。

８．四季が丘グラウンド・ゴルフ場へ、各種大会時
に大会関係者（事務局）が専用できるパソコン
とプリンターの設置を ＞＞＞

＞＞＞

四季が丘グラウンド・ゴルフ場は、オープン以来、

市内外からの利用者が多く、利用計画を大幅に上回っ

ていると報道されています。

ただ、現在では、大会を開いてゲーム終了後の順

位決定までに、かなりの時間がかかっています。時

間短縮の方法として、パソコンを利用して処理する

方法があり、そのための大会関係者（事務局）が専

用できるパソコンとプリンターを設置してほしいと

いう要望があります。

成績のパソコン処理は、時代の流れであります。

この要望に応えていただきたい。

上野 安是議員

１．仮称「井原情報発信課」の設置について

２．井原市グラウンド・ゴルフ場の整備について

鳥越孝太郎議員

１．岡山県知事選挙において民間

出身の新知事誕生が誕生しました。

今後、伊原木県政とどう連帯強化を図り、井原市

の地域経済活性化に取り組むのか市長の政治姿勢に

ついて


